
П ОЛ ТА ВС Ь КА ОБЛ А С Н А В! Й С ЬКО В А АД М ! Н! СТ РА ї N Я

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

28.11.2025 м.Полтава № 9 2 4

Про внесення змін до 
розпорядження голови
облдержадміністрації  від
26.09.2011 №  365

Відповідно до пункту 9 статті 39 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” , постанови Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 2024 р. 
№ 1 1 3 8  „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 травня 201 1 р. №  526” з метою сприяння створенню дієвого механізму 
взаємодії с у б ’єктів господарювання, громадських організацій підприємців, 
о б ’єднань підприємців  та органів виконавчої  влади, органів місцевого 
самоврядування на засадах партнерства і відкритості,  а також участі у 
формуванні та реалізації  державної  регуляторної політики і державної політики 
у сфері підприємництва в області внести зміни до розпорядження голови 
облдержадміністрації  від 26.09.2011 №  365 „Про створення регіональної ради 
підприємців при облдержадміністрації” (зі змінами):

Викласти Положення про регіональну раду підприємців при 
облдержадміністрації  у повій редакції (додається).



ЗА Т В Е Р Д Ж Е Н О

Розпорядження голови 
Полтавської обласної 
державної  адміністрації
26.09.2011 № 3 6 5  
(у редакції розпорядження 
начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації 

28  . I I .2 0 2 5  І  924  ї

П О Л О Ж Е Н Н Я
про регіональну раду підприємців при Полтавській облдержадміністрації

1. Регіональна рада підприємців при Полтавській обласній державній 
адміністрації (далі -  регіональна рада підприємців) є консультагивно-  
дорадчим органом Полтавської обласної державної  адміністрації 
(далі -  облдержадміністрація).

2. Регіональна рада підприємців у своїй діяльності керується 
Конституцією та законами України, указами Президента України, постановами 
Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 
України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України, 
рішеннями облдержадміністрації ,  а також Положенням про регіональну раду 
підприємців при Полтавській облдержадміністрації ,  розробленим на основі 
Типового положення про регіональну раду підприємців в Автономній 
Республіці Крим, області,  мм. Києві та Севастополі,  що затверджене 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2011 р. №  526 (далі -  
І Іоложення).

Положення схвалюється на засіданні регіональної ради підприємців і 
подається на затвердження облдержадміністрації.

3. Основними завданнями регіональної ради підприємців є:
1) сприяння у розробленню механізму взаємодії між суб'єктами 

господарювання, громадськими організаціями підприємців, о б ’єднаннями 
підприємців та органами виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування на засадах партнерства і відкритості,  а також участь у 
формуванні  та реалізації  державної регуляторної політики і державної 
політики у сфері підприємництва в області;

2) підготовка пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових 
актів у сфері підприємництва;

3) розгляд проектів регіональних програм розвитку підприємництва та 
участь у проведенні аналізу їх виконання;

4) підготовка і подання органам виконавчої влади та органам місцевого 
самоврядування пропозицій щодо:



створення правових, економічних та організаційних умов для забезпечення 
розвитку підприємництва в області;

формування та реалізація в області спрямованої на забезпечення захисту 
інтересів суб 'єктів господарювання державної  регуляторної політики і 
державної політики у сфері підприємництва;

розв’язання спірних питань у сфері підприємництва;
5) розвиток підприємницької  ініціативи, підтримка та популяризація 

підприємницької  діяльності,  досвіду соціальної  відповідальності бізнесу, 
відродження позитивних традицій та етичних принципів  підприємництва.

4. Регіональної  рада підприємців має право:
1) утворювати постійні та тимчасові робочі органи;
2) залучати до участі у своїй роботі представників суб ’єктів 

господарювання, громадських організацій підприємців, о б ’єднань підприємців, 
органів виконавчої  влади, органів місцевого самоврядування, агенцій 
регіонального розвитку, наукових та експертних організацій, представників 
вищих навчальних закладів та закладів професійної освіти (за згодою їх 
керівників),  а також незалежних експертів (за згодою);

3) отримувати в установленому законодавством порядку від органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств,  установ та 
організацій консультаційну та організаційну підтримку,  а також матеріали та 
інформацію, необхідні для виконання покладених на неї завдань;

4) подавати органам виконавчої  влади та органам місцевого 
самоврядування пропозиції  та рекомендації  з питань, що належать до їх 
компетенції;

5) брати участь у здійсненні облдержадміністрацією державної 
регуляторної політики відповідно до положень Закону України „Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” .

5. Регіональна рада підприємців формується за територіально-галузевим 
принципом із числа представників громадських організацій підприємців, 
об'єднань підприємців,  організацій роботодавців та їх о б ’єднань (далі -  
інститути громадянського суспільства), які репрезентують адміністративно- 
територіальні одиниці та пріоритетні галузі економіки області.

Персональний склад регіональної ради підприємців обирається кожні 
чотири роки на установчих зборах регіональної ради підприємців (далі -  
установчі збори), які організовує ініціативна група, що діє на громадських 
засадах.

Для обрання персонального складу регіональної  ради підприємців 
утворюється ініціативна група. Персональний склад ініціативної групи 
формується на паритетних засадах з представників облдержадміністрації  і 
представників інститутів громадянського суспільства та затверджується 
облдержадміністрацією.

Рішення ініціативної групи приймаються шляхом відкритого голосування 
більшістю голосів від числа присутніх на засіданні її членів.



У період воєнного стану за рішенням облдержадміністрації  установчі 
збори та засідання регіональної ради підприємців можуть проводитися в режимі 
відеоконференції.

Повідомлення про проведення установчих зборів оприлюднюється на 
офіційному вебсайті облдержадміністрації  не пізніше ніж за ЗО календарних 
днів до їх проведення та повинне обов’язково містити: 

дату та час проведення установчих зборів;
вимоги до кандидатів до складу регіональної ради підприємців визначені 

облдержадміністрацією;
перелік документів,  поштову адресу та/або адресу електронної пошти, на 

яку необхідно подати документи для участі в установчих зборах, та інформацію 
про форму подання таких документів;

порядок реєстрації учасників установчих зборів та акредитації 
представників медіа;

інформацію про форму проведення установчих зборів; 
контактні дані для зворотного з в ’язку (прізвище, власне ім’я, номер 

телефону відповідальної особи).
Учасниками установчих зборів є зареєстровані кандидати до складу 

регіональної ради підприємців (далі -  кандидат).
До участі в установчих зборах як спостерігачі запрошуються представники 

громадської  ради, яку утворено при облдержадміністрації ,  а також можуть бути 
допущені інші представники інститутів громадянського суспільства та медіа. 
Засідання установчих зборів може бути внесено до орієнтовного плану 
проведення консультацій з громадськістю.

Для участі в установчих зборах кандидатом подається підписана ним заява, 
складена у довільній формі, документи,  визначені облдержадміністрацією, а 
також лист інституту громадянського суспільства щодо делегування свого 
представника для участі в установчих зборах та висунення його кандидатури на 
обрання до складу регіональної  ради підприємців, складений у довільній формі 
та підписаний його керівником.

Документи,  зазначені в абзаці п ’ятнадцятому цього пункту, для участі в 
установчих зборах подаються в електронній або паперовій формі на поштову 
адресу та/або адресу електронної пошти, яка зазначена в повідомленні про 
проведення установчих зборів.

За результатами перевірки документів, поданих кандидатами,  ініціативна 
група не пізніше ніж за 10 робочих днів до проведення установчих зборів 
складає список зареєстрованих кандидатів, які можуть брати участь в 
установчих зборах, та список осіб, яким відмовлено в участі в установчих 
зборах, із зазначенням підстави для відмови, які підлягають оприлюдненню на 
офіційному вебсайті облдержадміністрації  у строк не пізніше ніж сім робочих 
днів до дати проведення установчих зборів.

Підставами для відмови кандидату в участі в установчих зборах є: 
невідповідність документів, поданих для участі в установчих зборах, 

вимогам, установленим облдержадміністрацією та Положенням;
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недостовірність інформації, що міститься в документах (відомостях),  
поданих для участі в установчих зборах;

невідповідність кандидата вимогам до члена регіональної ради 
підприємців, установленим облдержадміністрацією та Положенням;

перебування інституту громадянського суспільства, який делегує 
представника, у процесі припинення.

Відповідність кандидата вимогам до члена регіональної ради підприємців, 
установленим облдержадміністрацією та Положенням, перевіряється 
ініціативною групою на основі документів, поданих кандидатом, та за 
допомогою відкритих державних реєстрів і баз даних.

Обрання персонального складу регіональної  ради підприємців на 
установчих зборах здійснюється шляхом відкритого голосування більшістю 
голосів від числа присутніх на засіданні членів ініціативної групи, в якому 
беруть участь усі зареєстровані ініціативною групою кандидати, присутні на 
установчих зборах.

Підрахунок голосів здійснюється ініціативною групою відкрито у 
присутності учасників  установчих зборів.

Рішення установчих зборів щодо обрання персонального складу 
регіональної ради підприємців оформляється протоколом, який складається 
протягом трьох робочих днів з дати їх проведення, і подається 
облдержадміністрації .

Персональний склад регіональної ради підприємців затверджується 
облдержадміністрацією на підставі рішення установчих зборів у строк, що не 
перевищує ЗО календарних днів з дати проведення установчих зборів, та 
оприлюднюється на офіційному вебсайті протягом трьох робочих днів з дати 
його затвердження.

6. Членство в регіональній раді підприємців є індивідуальним. Члени 
регіональної  ради підприємців, у тому числі члени постійних та тимчасових 
робочих органів регіональної ради підприємців, виконують свої обов’язки на 
громадських засадах.

Членом регіональної  ради підприємців не може бути:
народний депутат України, депутат  Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим, депутат місцевої ради, посадова особа органу державної 
влади, органу влади Автономної Республіки Крим, органу місцевого 
самоврядування;

представник су б ’єкта господарювання, що не входить до жодного з 
інститутів громадянського суспільства та/або не має відповідних повноважень 
представляти інтереси інституту громадянського суспільства в регіональній 
раді підприємців;

особа, яка має не зняту чи непогашену в установленому законом порядку 
судимість;

особа, яку визнано у судовому порядку недієздатною або обмежено 
дієздатною.

Членство в регіональній раді підприємців припиняється у разі:
подання членом регіональної ради підприємців заяви про вихід з її  складу;
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наявності обставин, які унеможливлюють членство в регіональній раді 
підприємців через невідповідність члена регіональної  ради підприємців 
вимогам, установленим облдержадміністрацією та Положенням;

смерті члена регіональної ради підприємців;
систематичної відсутності члена регіональної  ради підприємців на її 

засіданнях (більш як три рази поспіль);
призову в ійськовозобов’язаного члена регіональної  ради підприємців на 

військову службу під час мобілізації.
У разі припинення особою членства у регіональній раді підприємців її 

місце займає особа, яка обирається у порядку, визначеному пунктом 5 
Положення.

Рішення про зміни до складу регіональної ради підприємців та/або 
інформація про обставини, що призводять до змін у складі регіональної  ради 
підприємців, в ідображаються у протоколі регіональної  ради підприємців та 
подаються до облдержадміністрації .

Зміни у складі регіональної ради підприємців затверджуються у строк, що 
не перевищує 10 робочих днів з дня отримання протоколу засідання 
регіональної  ради підприємців, облдержадміністрацією, яка оприлюднює таку 
інформацію на своєму офіційному вебсайті протягом трьох робочих днів.

Повідомлення про зміни у складі регіональної ради підприємців у строк, 
що не перевищує семи робочих днів, надсилається облдержадміністрацією до 
інституту громадянського суспільства, представник якого припинив членство в 
регіональній раді підприємців у випадках, визначених абзацами восьмим, 
д ев ’ятим, одинадцятим та дванадцятим цього пункту.

7. Регіональну раду підприємців очолює голова, який має першого 
заступника та заступника.

Голова, перший заступник голови, заступник голови та секретар 
регіональної ради підприємців обираються відкритим голосуванням на 
першому засіданні після затвердження та оприлюднення її складу з числа її 
членів простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів регіональної 
ради підприємців.

Голова регіональної  ради підприємців здійснює керівництво її діяльністю 
та є головуючим на її  засіданнях. У разі відсутності голови на засіданнях ради 
обов’язки головуючого виконує перший заступник голови або заступник голови 
(у разі відсутності на засіданні голови та першого заступника відповідно).

8. Ф ормою  роботи регіональної ради підприємців  є засідання, що 
проводяться не рідше ніж один раз на квартал.

Засідання регіональної ради підприємців є правоможним за умови 
присутності на ньому більш як половини членів.

Засідання регіональної ради підприємців за рішенням головуючого може 
проводитися в режимі відеоконференції  (для всіх або окремих учасників 
засідання регіональної  ради підприємців).

Порядок скликання та ведення засідань визначається регламентом 
регіональної  ради підприємців, який затверджується на її  засіданні.
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Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях регіональної  ради 
підприємців забезпечує її секретар.

9. Для забезпечення діяльності регіональної ради підприємців може 
утворюватися секретаріат. Керівником секретаріату є секретар ради. До роботи 
секретаріату ради можуть бути залучені представники облдержадміністрації  та 
Агенції регіонального розвитку „Офіс євроінтеграції” .

Регіональна рада підприємців на своєму засіданні затверджує положення 
про її секретаріат.

Регіональна рада підприємців може передбачати фінансову підтримку та 
матеріально-технічне забезпечення діяльності секретаріату за рахунок внесків 
членів ради та/або коштів з інших джерел, не заборонених законодавством.

10. Регіональна рада підприємців на своїх засіданнях схвалює пропозиції 
та рекомендації  з питань, що належать до її компетенції,  шляхом відкритого 
голосування. Пропозиції  або рекомендації  вважаються схваленими,  якщо за них 
проголосували більш як половина присутніх на засіданні членів регіональної 
ради підприємців. У разі рівного розподілу голосів під час голосування 
вирішальним є голос головуючого на засіданні.

Пропозиції  та рекомендації  регіональної  ради підприємців зазначаються у 
протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та секретарем 
і надсилається всім членам регіональної  ради підприємців, а також голові 
облдержадміністрації .

Член регіональної ради підприємців, який не підтримує пропозиції  та/або 
рекомендації,  може викласти свою окрему думку у письмовій формі, що 
додається до протоколу засідання.

1 1. Регіональна рада підприємців може мати бланк із своїм найменуванням 
та власну сторінку на офіційному вебсайті облдержадміністрації .

Регіональна рада підприємців інформує громадськість про свою діяльність 
через медіа та офіційний вебсайт облдержадміністрації .

12. Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
облдержадміністрації  сприяє організаційно-інформаційному забезпеченню 
роботи регіональної ради підприємців.

Тимчасово виконувач о б о в ’язків директора 
Департаменту економічного розвитку, 
торгівлі та залучення інвестицій 
обласної військової адміністрації Олена О Н У П К О


